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v Probabilité conditionelle

v Evénements indépendants



Il arrive partois qu’on veuille connaitre une probabilité, mais une
certaine quantité d'informations sur ’expérience aléatoire est déja
connue.
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P(ANBNC) = P({(3,4)}) = %
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- On dit que les événements

A17A27°'°7An



Deéfinition On dit que les événements

AL Ay A,

sont totalement indépendants si



Deéfinition On dit que les événements

A1, Ag, ... Ay
sont totalement indépendants si

P(A;NAj) = P(A;)P(4;)



Deéfinition On dit que les événements

A1, Ag, ... Ay
sont totalement indépendants si
P(A; N Aj) = P(A:i) P(4;)

P(A; N A; N Ag) = P(A;)P(A;)P(Ay)



Deéfinition On dit que les événements

A1, Ag, ... Ay
sont totalement indépendants si
P(A; N Aj) = P(A:i) P(4;)

P(A; N A; N Ag) = P(A;)P(A;)P(Ay)



Deéfinition On dit que les événements

A1, Ag, ... Ay
sont totalement indépendants si
P(A; N Aj) = P(A:i) P(4;)

P(A; N A; N Ag) = P(A;)P(A;)P(Ay)

P(ALNAsn---NA,) = P(A)P(As) ... P(A,)



A et B sontindépendant si

P(A|B) = P(A)

ou

P(AN B) = P(A)P(B)



Devois



